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Okresný súd  Žilina v právnej veci vyhláseného konkurzu na majetok úpadcu: HELP plus, s.r.o., so sídlom Garbiarska
905/4, 031 01 Liptovský Mikuláš, IČO: 36 398 748, správcom ktorého je: Ing. Mikuláš Takáč, so sídlom kancelárie
Timravy 23, 036 01 Martin, takto

rozhodol

I. Odvoláva z funkcie správcu: Ing. Mikuláš Takáč, so sídlom kancelárie Timravy 23, 036 01 Martin, S1218.

II. Odvolaný správca   je   povinný   až  do ustanovenia nového správcu s odbornou starostlivosťou vykonávať správu
majetku podliehajúceho konkurzu.

III. Odvolaný správca   je   povinný   poskytnúť novému správcovi do 30 dní podrobnú správu o svojej činnosti,
zároveň mu bez zbytočného odkladu odovzdať správcovský spis spolu s prílohami a poskytnúť všetku potrebnú
súčinnosť tak, aby sa nový správca mohol riadne ujať výkonu svojej funkcie.

IV. Zvoláva   schôdzu veriteľov na deň 18.01.2023 o 10.00 hodine, ktorá sa uskutoční v budove Okresného súdu
Žilina, na prízemí, pojednávacia miestnosť č. 2, s nasledovným programom:

1. Otvorenie schôdze veriteľov.
2. Schválenie návrhu na nového správcu.
3. Rôzne, záver.

       Prezentácia veriteľov začne o 9:50 hod. Pri prezentácii predložia veritelia doklad totožnosti, právnické
osoby aj výpis z obchodného registra. Zástupcovia veriteľov predložia plnú moc, prípadne poverenie na zastupovanie
veriteľa - originál alebo osvedčená fotokópia a doklad totožnosti, prípadne preukaz advokáta. Z obsahu plnej moci
alebo poverenia musí vyplývať zastupovanie podľa zákona č. 7/2005 Z.z. o konkurze a reštrukturalizácii, ak nejde o
zastupovanie advokátom, tiež vymedzenie rozsahu tohto zastupovania vo veci vyhláseného konkurzu a účasť na
schôdzi veriteľov. Podpis oprávnenej osoby veriteľa na plnej moci, ak nejde o zastupovanie advokátom, musí byť
úradne osvedčený.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.

Okresný súd Žilina dňa 14.12.2022

JUDr. Gabriela Bargelová, sudca

1

Vydáva Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky podľa zákona č. 200/2011 Z. z. o Obchodnom vestníku
a o zmene a doplnení niektorých zákonov na svojom webovom sídle: www.justice.gov.sk


